
 

COLEGIUL NAŢIONAL”TRAIAN"  
Drobeta Turnu Severin , B-dul Carol I, Nr.6 
Judeţul Mehedinţi , cod 220099,  
Tel : +(40)352-401118; Fax +(40)252315267 
e-mail: colegiulnationaltraiand@yahoo.com 

 

MINISTERUL EDUCAŢIEI 

 

Testul 4 

Barem de evaluare 
 

I. LIMBA ROMÂNĂ 

 

1. c - 5p; 

2. b - 5p; 

3. b - 5p; 

4. a - 5p; 

5.  - identificarea unei trăsături – 3 p; 

- motivare adecvată și nuanțată a trăsăturii – 5 p; motivare ezitantă – 3p; încercare de motivare – 1p  

- corectitudinea exprimării – 1p 

- respectarea regulilor de scriere corectă – 1p. 

6. - formularea corectă a ideii principale – 5p; încercare de formulare – 2p 

7. - motivare adecvată și nuanțată a răspunsului, cu valorificarea textului  - 8 p; motivare ezitantă, cu 

valorificarea textului – 5p; încercare de motivare – 2p; 

- corectitudinea exprimării – 1p 

- respectarea regulilor de scriere corectă – 1p. 

8. a - 5p; 

9. b – 5p; 

10. Învățătoarea le-a spus: 

- Copii, luați-vă caietele și puneți-le pe catedră!  5x2 = 10p 

11. Am descurcat firul poveștii. 5p 

12. –dialog, cu replici originale – 8 p; replici banale – 4 p; 

- respectarea cerinței de conținut:  6 p; respectarea parțială a cerinței: 4 p; nerespectarea cerinței – 1 p 

- încadrarea în numărul de replici indicat: 1 p;  

- respectarea normelor de ortografie – 3 p (pentru fiecare greșeală de ortografie se scade 1p); 

- respectarea normelor de punctuație – 2 p (pentru fiecare greșeală de punctuație se scad 0,5p); 
 

 

II.  MATEMATICĂ 

 

A) 10p x 3= 30p 

1 2 3 

c a c 

 

B) 10px 3= 30p 

                       1 2 3 

117 81 873 

 

C) 1)  S=1+2+3+…+39  …………………………………………………………………………………………………………………………..…1p 

S=39+38+37+…+1      ………………………………………………………………………………………………………………………..…3p 

2S=(1+39)+(2+38)+…+(39+1)     …………………………………………………………………………………………………………..2p 
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  2S=40x39=1560…………………………………………………………………………………………………………………………………2p 

 S=1560:2=780……………………………………………………………….……………………………………………………....………….2p 

 

2)  Aplicăm metoda falsei ipoteze. 

Presupunem că avem doar apartamente cu câte 3 camere………………………………………………………………..1p 

Atunci am avea  40 x 3 = 120 ( camere )……………………………………………………………………………………………...2p 

120-95=25 ( camere am avea în plus )………………………………………………………………….…………………..…………2p 

3-2=1…………………………………………………………………………………………………………………………………………..……..1p 

25:1=25 ( apartamente cu câte 2 camere )………………………………………………………………………………………….2p 

40-25=15 ( apartamente cu câte 3 camere )………………………………………………………………………………..……..2p 

 

3)   Se aplică metoda mersului invers. 

a)  Desen corect…………………………………………………………………………………………………………………………….……1p 

(70+10):2=40………………………………………………………………………………………………………………………………………1p 

(40x3):2=60…………………………………………………………………………………………………………………………………………1p 

60x3=180 ( pagini are cartea )…………………………………………………………………………………………………………….2p 

b) 40+10=50 ( pagini a citit a doua zi)………………………………………………………………………………………………….5p 

 

 

 

Notă. Orice altă metodă corectă de rezolvare este punctată corespunzător. 

 

 


